

# 29名被劫工人有望2天内获释

## 我外交部与工人通话 工人身体状况良好

苏丹当地媒体报道说,在苏丹被反对派“苏丹人民解放运动”绑架的29名中国工人,通过红十字国际委员会的斡旋,有望在48小时内获得释放。近日,我国驻外的外交人员设法与被劫持人员通了电话,据了解,29名被劫持人员目前身体状况良好,情绪比较稳定。

星报综合

### 交接人质地点尚未确定

苏丹英文媒体《苏丹论坛报》2月5日报道,国际红十字委员会日前已就29名被苏丹反对派武装“苏丹人民解放运动”绑架的中国工人的释放事宜与相关方面展开谈判,有望在48小时之内“取得成果”,使人质获释。

《苏丹论坛报》网站2月5日报道称,2月4日中国官方媒体曾援引“苏丹人民解放运动”一位发言人的话称,该组织正在寻求一个释放29名中国人质的方法。“目前我们正在寻找一个方式……释

放这些中国工人,确定释放他们的日期和把他们交由谁。”而一位消息人士于5日向该报透露,由国际红十字委员会牵头的谈判目前已进展到了“后期”,有望在未来48小时内“取得成果”。

这位消息人士还透露,目前谈判存在的“唯一障碍”是在哪里交接人质的问题。“苏丹人民解放运动”拒绝在苏丹首都喀土穆交出人质,要求在南苏丹首都朱巴进行交接,但苏丹政府拒绝在朱巴接受人质。

### 外交部与被劫工人通话

中国外交部发言人刘为民6日在例行记者会上表示,目前在苏丹被劫持的29名中国工人身体状况良好,中方正通

过各种渠道,采取一切可能的办法,开展营救工作。刘为民说,有关营救工作仍在进行之中。

### 苏丹找到中弹失踪的中方人员遗体

据苏丹有关部门通报,中水电公司苏丹项目部遇袭事件中中弹失踪的1名中方员工已遇难,苏方已找到遗体并将

尽快向中方移交。中国驻苏丹使馆将协助有关公司及家属尽快予以确认并妥善处理善后事宜。

## 菲6.9级地震致43人死亡

据中新社电 菲律宾中部地区当地时间6日11时49分发生里氏6.9级地震。一位地区军方官员称,目前地震造成的死亡人数已经上升到43人。

帕特里莫尼奥上校说,在吉胡尔岸市,地震引发山体滑坡造成至少29人死亡,多栋大楼倒塌致使大量人员被埋。

据《菲律宾星报》报道,此次地震震中位于内格罗斯岛杜马格特市以北70

公里处,震源深度466公里。内格罗斯岛及其附近的宿务岛均有震感。地震持续了约30秒钟。

美国地质勘探局称,在6.9级的主震发生几个小时后,菲律宾中部地区又发生6.2级的余震。

菲律宾位于环太平洋火山地震带,因地壳板块相互碰撞地震频发,火山活动也颇为活跃。该国1990年发生的一场7.7级地震造成了近2000人死亡。

## 雇佣“工人”挽救人气被曝光,有议员指:萨科齐该得“最佳导演奖”



据国际在线报道 英国媒体3日报道,法国总统大选临近,现任总统萨科齐为挽救低迷民望而上演了一出弄巧成拙的糗事,并因此受到严厉指责。

本月2日,萨科齐在前往巴黎以南的一处建筑工地视察时,刚一露面就被成群的黑人建筑工人簇拥着,工人们不仅表情灿烂而且不时与萨科齐开着玩笑(上图)。然而,据称这其乐融融的场景是总统府蓄意制造的,半数“工人”是雇来的“临时演员”,“受所谓的工人们的爱戴”不过是一场政治作秀。

工地的一位经理透露:“他们(总统府)希望总统能被尽可能多的工人围绕着,工地的工人数目通常为60人,而当天现场却充斥着约120人。”

另有一些工地员工发现,当时在场的一些工人是来自其他工地的。有位员工甚至表示,现场还有些他“完全不认识的人”也是一身建筑工的打扮。此人补充道:“那天天气很冷,无论怎么说我们当时都不必工作。然而我们却被告知要‘看上去很忙碌’并且要对萨科齐‘很热情’……这不过是为了让总统看上去很受欢迎、很亲民,证明他在黑人中、在工人阶层里也有人缘。”

当地社会党议员巴尔托洛评论称,能构造出这样一幅别开生面的图景,萨科齐足以荣获“奥斯卡最佳导演奖”。

爱丽舍宫发言人证实,额外的那些“工人”的确是后来安排的,但为的是给“每个想在那里工作的或未来可能会在那里工作的人一个体验的机会”。该发言人否认有关萨科齐试图借助黑人“工人”来提高支持率的说辞,称这种说辞是“政治谎言”。

如今的萨科齐被广泛认为会输掉即将于今年5月举行的总统大选,他本人常因“制造假象”来提升个人形象而遭到指责。

### 没有脉搏没有心跳

## 美国男子成全球首名“无心人”



星报综合报道 美国55岁男子克雷格·刘易斯由于严重心脏衰竭濒临死亡,于去年3月在美国德州心脏研究所接受了一个史无前例的先锋性手术——巴德·弗拉兹尔和比利·可汗两名医生将他的整个心脏摘除,然后为他安装一个高科技的新型离心泵,这一离心泵是一个类似涡轮的装置,装有结构简单的涡动转子,由于这个离心泵能保持身体内血液不停流动,从而使克雷格在没有心脏的情况下也能完成血液循环。

据悉,这一“人造心脏”是由弗拉兹尔和可汗两名医生共同研制的,他们很久以前就

开始开发这种装置,并已经在将近50头小牛身上做过实验。

不可思议的是,在摘除心脏并安装离心泵后的第二天,本来奄奄一息的克雷格就能够起身,并和医生交谈了!由于克雷格的这个“人造心脏”能悄无声息、持续不断地泵送血液,因此医生再也检测不到他的脉搏了!据克雷格的妻子琳达称,当她从丈夫身上听不到任何心跳和脉搏时,她彻底惊呆了。琳达称:“我只听见(那颗离心泵工作发出的)嗡嗡声,这实在太不可思议了,他居然没有脉搏。”

据了解,克雷格是全世界第一个在体内安装这种能令血液持续流动的“人造心脏”的人,也是全世界第一个没有脉搏和心跳的“无心人”!据称,包括美国前副总统迪克·切尼在内的数千名病患曾接受类似的心脏辅助器手术,不过那些泵血设备主要用于帮助仍能够跳动的的心脏,应用于像克雷格这样体内已经没有心脏的“无心人”身上尚属世界首例。德州心脏研究所的主席称:“这是医学历史的又一创造。”

据悉,这次手术全过程已被拍成了一部纪录片《心脏停止跳动》,并于日前播出。可汗医生表示:“如果按照传统的诊断标准,没有心跳的患者会被宣布死亡。但克雷格的手术证明,人类的生理机能在没有心脏情况下仍可以正常运转。”

**新华电脑教育**  
XINHUA COMPUTER EDUCATION

# 型男型女征集令

## 国内首部“微型剧”

### “新生年华你最型”

# 男女主角安徽赛区总决选

## 2.16总决选期待你的参与

同步征集新生年华“微型剧”主题曲、海报

参与创作,大奖抱回家

同时关注: 新浪微博 weibo.com

“新生年华你最型”

报名电话: 0551-5327211

安徽新华电脑专修学院春季招生火热报名中!

欢迎致电 0551-5311888 或登陆学院官网 [www.ahxh.cn](http://www.ahxh.cn) 了解更多。